
Хімічні 
властивості 

оксидів





     Взаємодія з неметалами
Горіння фосфору

4P + 5O2 =  2P2O5

Р2О5 фосфор(V) 
оксид

В реакціях 
кисню з 

простими 
речовинами 
утворюються 

оксиди.

https://www.youtube.com/
watch?v=JTpcXHv0Xqo&a
b_channel=%D0%9E%D0
%BB%D1%8C%D0%B3%
D0%B0%D0%A2%D0%B8
%D0%BA%D1%83%D0%
BB

ГОРІННЯ 
ВОДНЮ

2Н2 + О2 = 2Н20 

Н2О гідроген 
оксид



     Взаємодія з неметалами
Горіння 
вуглецю С + O2 =  СO2

   у надлишку кисню

2С + O2 =  2СO
 при недостачі 

кисню

СО2 карбон (ІV) 
оксид

СО2 карбон (ІІ) 
оксид

https://www.youtube.com/watch?v=n8
L2NCh0txE&ab_channel=%D0%A8%
D0%9A%D0%9E%D0%9B%D0%90
%D0%9E%D0%9D%D0%9B%D0%9
0%D0%99%D0%9D



     Взаємодія з неметалами
Горіння 
сірки
S + O2 =  SO2

SО2 сульфур (ІV) 
оксид

https://www.youtube.com/watch?v=lV5E94aTnnk&ab_cha
nnel=%D0%98%D1%80%D0%B8%D0%BD%D0%B0%D
0%98%D0%B2%D0%B0%D1%89%D0%B5%D0%BD%D
0%BA%D0%BE



     Взаємодія з металами

Горіння магнію
 2Mg + O2 = 2MgO

MgO  магній 
оксид

https://www.youtube.com/watch?v=t3cuGECh9dg&ab_ch
annel=Allhemi-



     Взаємодія з металами
Горіння заліза

2Fе +  3O2 =  
Fе2O3

Fe2O3  ферум (ІІІ) 
оксид

https://www.youtube.com/watch?v=8CfN3NQfWK0&ab_ch
annel=%D0%86%D1%80%D0%B8%D0%BD%D0%B0%
D0%AF%D1%80%D0%BE%D1%88



Добування оксидів
Розклад складних 
речовин(CuOH)2 = CuO +H2O

СаСO3 = СаO + СO2

 Реакція, під час якої  складна речовина  
розпадається на дві простіші речовини, 

називається реакцією  розкладу



сульфатна кислота

кислотні 
оксиди кислотний оксид + вода = 

кислота

SO
3  

     І. Взаємодія з ˦од̍ю

Н2О 
 

CO2 + H2O = H2CO3
Р2O5 + ЗН2O = 2Н3РO4
SO2 + Н2O = H2SO3

сульфур (VІ) 

оксид



Na2O +Н2O =2NaOH  
Li2O + Н2O = 2LiOH     
ВаО + Н2O = Ва(ОН)2  

кальцій 
гідроксид

основні 
оксиди основний оксид + вода = основа 

(луг)

СаO

     І. Взаємодія з ˦од̍ю

Н2О 
Са(ОН)2

кальцій оксид



Н2О

Li2O + 2HCl = 2LiCl + H2O;
3Na2O + 2H3PO4 →2Na3PO4 + 3H2O

Кальцій  хлорид

основні 
оксиди

СаO

     ІІ. Взаємодія з ˭и̐л̍та̋и

основний оксид + кислота = сіль + 
вода

2HCl  

хлоридна к-та

кальцій оксид



Н2О

CO2 + 2NaOH→ Na2CO3 + H2O
P2O5 +6KOH → 2K3PO4 +3H2О 

натрій  
сульфат

кислотні 
оксиди

     ІІІ. Взаємодія з осн̍ва˯и(лу˧а̋и)

Na2SO4

кислотний оксид + луг = сіль + 
вода

2NaOH

SO
3

сульфур (VІ) 

оксид
натрій гідроксид



кальцій  карбонат

СаO

 

кальц
ій 

окси
д

карбон 

(ІV) оксид

3Na2O + P2O5 → 2Na3PO4
P2O5 + 3MgO = Mg3(PO4)2

     ІV. Взаємодія  ок˴ˬ̄ів ˯іж ˴о́˱̚

кислотний оксид + основний оксид = 
СІЛЬ 

СO
2



Висновки


